Szerelési és hasznalati utmutaté
Installation and operation manual

Guide d’installation et d’utilisation
Montage- und Gebrauchsanleitung
UHCTPYKLUMM NO YCTaHOBKE U 3KCNJlyaTauum
Navod na instalaciu a pouzivanie

6104550320 IND...F ErP sztea szerelt flit6egység szett
IND ... F ErP stea fitted heater unit set

Kit d’unité de chauffage assemblé IND...F ErP

IND...F ErP Sztea vormontiertes Heizelement-Set

Komnnekr IND...F ErP ctreatutoBoro oborpeBsarensa

IND...F ErP sztea montazna suprava ohrevnej jednotky

1221114523
B-0000-0113/000



Tartalom
FIGYELEM!

HU

UZEMBE HELYEZES

VILLAMOS CSATLAKOZAS

ATTENTION!

INSTALLATION

ELECTRIC CONNECTION

AVERTISSEMENT

MISE EN SERVICE

RACCORDEMENT ELECTRIQUE

ACHTUNG!

INBETRIEBNAHME

STROMANSCHLUSS

BHUMAHWE!

YCTAHOBKA

MOAR/TIOYEHUE K 2/TEKTPOCETH
POZOR!

UVEDENIE DO PREVADZKY

ELEKTRICKE PRIPOJENIE

O W 0 N N o »u unu b W w

e e el = U = = T
A W W N0 R R, O



®

HU
FIGYELEM!

Az aldbbi dokumentum az IND...F ErP Sztea tipusokhoz tartozd kezelési utasitassal (csz.: 1221114486) egyiitt
hasznalhaté. Az elSirdsok betartdsanak elmulasztdsa esetén a késziilék hibds miikodésébdl ered6 karokért
nem vallalunk felel&séget!

A csomagoldson beliil az aldbbi tartozékok taldlhatok:

1db Szerelt f(it6egység szett (hEmérséklet szabalyzd, h6mérséklet korlatozo, kerdmia f(it6, vezetékek)

2db M4x14 sillyesztett fejli csavar

1db M4x6-0s csavar

4db M4-es alatét

2db M4-es rugds alatét

1db M5x6-0s hengeres fejl csavar

1db M5 rugés alatét

1db flit6rogzit6 lemez

1db szabalyzégomb

1db szabalyzégomb félia

1db Szerelési és hasznalati Utmutato

UZEMBE HELYEZES

Kérjik, 6rizze meg a vasarlasrél és a belizemelésrdl a szamlakat is, mert ezzel is tudja igazolni, a j6téllashoz
valé jogat. Az elektromos szett beszereléshez vegye ki a szerelvényhdz fedelének csavarjait, és vegye le a
fedelet. Igy az elektromos szerelvénytér hozzaférhetévé valik.

Szerelési sorrend:

1. Csavarjuk ki a 2db csavart, mely a kereten taldlhaté takardelemet rogziti. Majd a takaréelemet tavolitsa
el.

2. A szett csomagjaban taldlhatd jelz6lampat a kereten taldlhatéd ~@9mm atmérdjli furatba helyezze bele.

3. Szerelje le a sorozatkapocs tartélemezét zaréfedélrdl (ideiglenesen). A tartélemezt 2db M4x6-os csavar
rogziti.

4. A csomagban talalhatd keramiaflt6testet helyezze bele a zarofedél tokcsovébe, majd rogzitse a 3. ké-
pen lathaté médon (M5x6-0s csavarral)

5. Az elektromos szetthez csomagolt szerelt h6mérséklet szabalyzé és h6mérséklet korlatozét rogzitse 4.
képnek megfelel6en.

6. A szabdlyzébdl és korlatozdbdl és a jelz6lampabdl kiléps vezetékeket rogzitse a keramia f(it6 csatlakozéi-
hoz M4-es rugés alatéttekel és M4-es anyakal. A korabban lecsavarozott sorozatkapocs tartélemezt Ujra
rogzitse eredeti allpotnak megfelelSen.

7. A h6mérséklet szabdlyzé foldelS vezetékét rogzitse a foldel6 csavarhoz a 5. képnek megfelel6en. A fol-
delés megbontasa utan az eredeti dllapotnak megfelel6en kell visszadllitani (1. dbra)

8. Kosse be villamos haldzatra a késziiléket. Kapcsoldsi vazlat 2. dbra

A késziiléket védsfoldelés nélkiil izemeltetni TILOS, ELETVESZELYES!

A csomagban megtalalhaté szerelvény burkolatot a kordbban eltavolitott 3db 3,5x13 csavarral rogzitse.

AZ ELSO FELFUTEST SZAKEMBERREL ELLENORIZTESSE!

A készliléket villamos haldzatra valé kapcsolds el6tt toltse fel a vizzel!

HOMERSEKLET SZABALYOZOJA ES KORLATOZOJA

A késziilékben egy 73 °C szabdlyozasi hGmérsékletre beallithatd hémérséklet szabdlyozd és egy kiilon egy-
ségként hémérséklet korlatozd biztositja a megfeleld tizemelést.

A korlatozo a szabalyozé meghibasodasa esetén megvédi a forréviztarolot a karos tulfiités ellen azzal, hogy
mieldtt a viz hGmérséklete eléri a 93 °C-ot kikapcsolja a flitést. A korlatozd Ujbdli bekapcsoldsat CSAK SZAK-
EMBER VEGEZHETI, a tulf(ités okanak elharitasa utan.

HA A FENTIEK BETARTASAT ELMULASZTJA ES EBBOL EREDOEN A KESZULEK BIZTONSAGI ES HASZNALATI
TULAJDONSAGAI KAROSODNAK, ON ELVESZITI A JOTALLASI ES SZAVATOSSAGI JOGAIT!




HU

VILLAMOS CSATLAKOZAS

A forréviztarold csak a kapcsolasi vazlatnak megfelel6 bekotésekkel alkalmazandé (2. abra) Csak allandé
jellegli csatlakozassal szabad a villamos halézatra bekdtni. FALI DUGASZOLO ALKALMAZASA TILOS!
Haldzati dramot, csak olyan kétsarku kapcsoldn szabad a tdroldhoz vezetni, amely lll. tulfesziiltség kate-
gbridju (aminek a nyitott érintkezGi kozotti tavolsag 3 mm). A hajlékony tomlévezeték minimum 2,5 mm2
keresztmetszet( legyen, amely z6ld-sarga szinjelzésd foldel6 eret is tartalmaz.

A FORROVIZTAROLOT VEDOFOLDELES NELKUL UZEMELTETNI TILOS!

A véddéfoldelés feleljen meg az IEC 60364 elGirdsainak!



